
Samenvatting Groep 6 
 

    

School Wilhelminaschool (Charlois)  

Aantal leerlingen ingevuld  30 / 31 

Datum November 2015 
 

Gemiddelde totaalscores Score Goed Soms Niet 

Totaal 3,73 53% 31% 16% 
 

  

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over: 

 18. Ik heb vrienden in de klas. (4,67) 

 31. De juf/meester wil ons graag veel leren. (4,60) 

 40. Mijn ouders helpen me als ik dat vraag. (4,60) 

 25. Het is belangrijk om naar school te gaan. (4,47) 

 20. Ik werk graag samen aan een opdracht. (4,27) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 4. Ik kies soms zelf aan welke taak ik ga werken. (2,27) 

 39. De juf/meester weet welke hobby’s ik heb na schooltijd. (2,40) 

 24. Ik krijg complimenten van andere kinderen. (2,60) 

 38. In de klas zijn leuke extra werkplekken. (2,93) 

 8. Ik kan mijn eigen werk en dat van anderen nakijken. (3,00) 

Gemiddelde scores per dimensie Score 

Autonomie 3,41  

Ondersteuning 3,9  

Relatie 3,81  

Competentie 4,03  

Omgeving 3,5  

Totaal 3,73  

    
 

Autonomie 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over: 

 5. De weg naar school is veilig. (4,13) 

 3. De juf/meester luistert naar mijn mening. (3,93) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 4. Ik kies soms zelf aan welke taak ik ga werken. (2,27) 

 8. Ik kan mijn eigen werk en dat van anderen nakijken. (3,00) 



Ondersteuning 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 11. De juf/meester legt moeilijke dingen goed uit. (4,20) 

 15. De juf/meester helpt mij als dat nodig is. (4,13) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 10. Andere kinderen helpen mij. (3,67) 

 14. In de klas lossen we problemen samen op. (3,67) 

Relatie 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 18. Ik heb vrienden in de klas. (4,67) 

 20. Ik werk graag samen aan een opdracht. (4,27) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 24. Ik krijg complimenten van andere kinderen. (2,60) 

 17. Ik voel me thuis op deze school. (3,47) 

Competentie 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 31. De juf/meester wil ons graag veel leren. (4,60) 

 25. Het is belangrijk om naar school te gaan. (4,47) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 28. Ik vind bijna alle vakken leuk. (3,60) 

 26. Ik begrijp de opdrachten in de klas. (3,73) 

Omgeving 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 40. Mijn ouders helpen me als ik dat vraag. (4,60) 

 36. Thuis vertel ik over mijn schoolwerk. (3,93) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 39. De juf/meester weet welke hobby’s ik heb na schooltijd. (2,40) 

 38. In de klas zijn leuke extra werkplekken. (2,93) 



  

Gemiddelde scores per categorieën Tevreden 

School 3,83  

Groep 3,68  

Leraar 3,85  

Werk 3,57  

Totaal 3,73 
 

  

School 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over: 

 25. Het is belangrijk om naar school te gaan. (4,47) 

 5. De weg naar school is veilig. (4,13) 

 29. Ik doe goed mijn best op school. (4,13) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 1. Ik mag meepraten over schoolregels. (3,27) 

 37. De school organiseert leuke uitstapjes. (3,33) 

 17. Ik voel me thuis op deze school. (3,47) 

Groep 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 18. Ik heb vrienden in de klas. (4,67) 

 30. Als we samenwerken, begrijp ik wat ik moet doen. (4,00) 

 26. Ik begrijp de opdrachten in de klas. (3,73) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 38. In de klas zijn leuke extra werkplekken. (2,93) 

 2. Ik kan in de groep rustig aan mijn taak werken. (3,40) 

 6. Ik mag bij sommige opdrachten kiezen met wie ik wil samenwerken. (3,47) 

Leraar 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 31. De juf/meester wil ons graag veel leren. (4,60)  

 11. De juf/meester legt moeilijke dingen goed uit. (4,20)  

 15. De juf/meester helpt mij als dat nodig is. (4,13)  

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 39. De juf/meester weet welke hobby’s ik heb na schooltijd. (2,40) 



 35. De juf/meester bespreekt met mijn ouders hoe het met me gaat. (3,47) 

 7. De juf/meester laat ons meebeslissen over klassenregels. (3,80) 

Werk  

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 40. Mijn ouders helpen me als ik dat vraag. (4,60) 

 20. Ik werk graag samen aan een opdracht. (4,27) 

 36. Thuis vertel ik over mijn schoolwerk. (3,93) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 4. Ik kies soms zelf aan welke taak ik ga werken. (2,27) 

 24. Ik krijg complimenten van andere kinderen. (2,60) 

 8. Ik kan mijn eigen werk en dat van anderen nakijken. (3,00) 

Tevredenheid van jongens en meisjes Jongen Meisje 

Autonomie 3,07 3,70 

Ondersteuning 3,64 4,13 

Relatie 3,73 3,88 

Competentie 3,93 4,13 

Omgeving 3,29 3,69 

Totaal 3,53 3,90 

Aantal n  14 16 
 

 

Jongens halen een gemiddelde score van 3,53, meisjes van 3,90. De meisjes zijn dus gemiddeld meer tevreden 

over de situatie op school. Het grootste verschil van mening hebben jongens en meisjes over de dimensie 

"Autonomie". Meisjes geven daaraan gemiddeld 3,70 en jongens 3,07. De stellingen waarover jongens en 

meisjes het meest verschillen zijn stelling "De juf/meester luistert naar mijn mening." (jongens 3,29 / meisjes 

4,50) en stelling "De juffen en meesters zorgen ervoor dat het rustig is op school." (jongens 3,43 / meisjes 4,38  

  

Vergelijking van leeftijden 8 jaar  9 jaar  10 jaar  11 jaar  >= 12 jaar  

Autonomie 0,00 3,83 3,34 2,13 0,00 

Ondersteuning 0,00 4,53 3,71 2,88 0,00 

Relatie 0,00 4,11 3,62 4,25 0,00 

Competentie 0,00 4,53 3,78 4,25 0,00 

Omgeving 0,00 4,11 3,14 4,13 0,00 

Totaal 0,00 4,22 3,52 3,53 0,00 

Aantal n  0 9 19 2 0 
 

  

Hierboven zijn de verschillen zichtbaar tussen leeftijdsgroepen. Kinderen van 8 jaar jaar scoren gemiddeld het 

hoogst en kinderen van 9 jaar gemiddeld het laagst.  

  



Samenvatting Groep 7   

    

School Wilhelminaschool (Charlois)  

Aantal leerlingen ingevuld  39 / 40 

Datum November 2015 
 

Gemiddelde totaalscores Score Goed Soms Niet 

Totaal 4,30 68% 29% 3% 
 

  

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over: 

 25. Het is belangrijk om naar school te gaan. (5,00) 

 31. De juf/meester wil ons graag veel leren. (5,00) 

 15. De juf/meester helpt mij als dat nodig is. (4,95) 

 18. Ik heb vrienden in de klas. (4,75) 

 3. De juf/meester luistert naar mijn mening. (4,74) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 4. Ik kies soms zelf aan welke taak ik ga werken. (3,25) 

 39. De juf/meester weet welke hobby’s ik heb na schooltijd. (3,46) 

 2. Ik kan in de groep rustig aan mijn taak werken. (3,51) 

 1. Ik mag meepraten over schoolregels. (3,56) 

 24. Ik krijg complimenten van andere kinderen. (3,58) 

Gemiddelde scores per dimensie Score 

Autonomie 3,97  

Ondersteuning 4,44  

Relatie 4,29  

Competentie 4,49  

Omgeving 4,33  

Totaal 4,3  

    
 

Autonomie 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over: 

 3. De juf/meester luistert naar mijn mening. (4,74) 

 6. Ik mag bij sommige opdrachten kiezen met wie ik wil samenwerken. (4,38) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 4. Ik kies soms zelf aan welke taak ik ga werken. (3,25) 

 2. Ik kan in de groep rustig aan mijn taak werken. (3,51) 
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Ondersteuning 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 15. De juf/meester helpt mij als dat nodig is. (4,95) 

 11. De juf/meester legt moeilijke dingen goed uit. (4,66) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 14. In de klas lossen we problemen samen op. (4,03) 

 16. Ik krijg genoeg tijd om opdrachten te maken. (4,08) 

Relatie 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 18. Ik heb vrienden in de klas. (4,75) 

 21. De juffen en meesters op onze school zijn vriendelijk. (4,69) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 24. Ik krijg complimenten van andere kinderen. (3,58) 

 22. In de klas gaan we leuk met elkaar om. (3,62) 

Competentie 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 25. Het is belangrijk om naar school te gaan. (5,00) 

 31. De juf/meester wil ons graag veel leren. (5,00) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 28. Ik vind bijna alle vakken leuk. (3,92) 

 26. Ik begrijp de opdrachten in de klas. (3,97) 

Omgeving 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 37. De school organiseert leuke uitstapjes. (4,69) 

 35. De juf/meester bespreekt met mijn ouders hoe het met me gaat. (4,64) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 39. De juf/meester weet welke hobby’s ik heb na schooltijd. (3,46) 

 38. In de klas zijn leuke extra werkplekken. (3,97) 



  

Gemiddelde scores per categorieën Tevreden 

School 4,45  

Groep 4,17  

Leraar 4,51  

Werk 4,08  

Totaal 4,30 
 

  

School 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over: 

 25. Het is belangrijk om naar school te gaan. (5,00) 

 21. De juffen en meesters op onze school zijn vriendelijk. (4,69) 

 37. De school organiseert leuke uitstapjes. (4,69) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 1. Ik mag meepraten over schoolregels. (3,56) 

 5. De weg naar school is veilig. (4,21) 

 33. Onze school is netjes. (4,37) 

Groep 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 18. Ik heb vrienden in de klas. (4,75) 

 34. De klas ziet er gezellig uit. (4,54) 

 10. Andere kinderen helpen mij. (4,47) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 2. Ik kan in de groep rustig aan mijn taak werken. (3,51) 

 22. In de klas gaan we leuk met elkaar om. (3,62) 

 26. Ik begrijp de opdrachten in de klas. (3,97) 

Leraar 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 31. De juf/meester wil ons graag veel leren. (5,00)  

 15. De juf/meester helpt mij als dat nodig is. (4,95)  

 3. De juf/meester luistert naar mijn mening. (4,74)  

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 39. De juf/meester weet welke hobby’s ik heb na schooltijd. (3,46) 



 7. De juf/meester laat ons meebeslissen over klassenregels. (4,18) 

 23. Als ik een probleem heb, ga ik naar juf of meester. (4,30) 

Werk  

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 40. Mijn ouders helpen me als ik dat vraag. (4,59) 

 20. Ik werk graag samen aan een opdracht. (4,47) 

 32. Ik ben trots op mijn werk. (4,45) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 4. Ik kies soms zelf aan welke taak ik ga werken. (3,25) 

 24. Ik krijg complimenten van andere kinderen. (3,58) 

 8. Ik kan mijn eigen werk en dat van anderen nakijken. (3,92) 

Tevredenheid van jongens en meisjes Jongen Meisje 

Autonomie 3,88 4,09 

Ondersteuning 4,45 4,41 

Relatie 4,30 4,28 

Competentie 4,45 4,54 

Omgeving 4,25 4,44 

Totaal 4,26 4,35 

Aantal n  22 17 
 

 

Jongens halen een gemiddelde score van 4,26, meisjes van 4,35. De meisjes zijn dus gemiddeld meer tevreden 

over de situatie op school. Het grootste verschil van mening hebben jongens en meisjes over de dimensie 

"Autonomie". Meisjes geven daaraan gemiddeld 4,09 en jongens 3,88. De stellingen waarover jongens en 

meisjes het meest verschillen zijn stelling "Thuis vertel ik over mijn schoolwerk." (jongens 4,09 / meisjes 4,76) 

en stelling "De juf/meester laat ons meebeslissen over klassenregels." (jongens 3,91 / meisjes 4,53  

  

Vergelijking van leeftijden 8 jaar  9 jaar  10 jaar  11 jaar  >= 12 jaar  

Autonomie 0,00 0,00 3,91 4,04 4,50 

Ondersteuning 0,00 0,00 4,43 4,43 4,75 

Relatie 0,00 0,00 4,22 4,41 4,25 

Competentie 0,00 0,00 4,52 4,43 4,50 

Omgeving 0,00 0,00 4,33 4,30 4,75 

Totaal 0,00 0,00 4,28 4,32 4,55 

Aantal n  0 0 24 14 1 
 

  

Hierboven zijn de verschillen zichtbaar tussen leeftijdsgroepen. Kinderen van 8 jaar jaar scoren gemiddeld het 

hoogst en kinderen van 12 jaar gemiddeld het laagst.  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Samenvatting Groep 8   

    

School Wilhelminaschool (Charlois)  

Aantal leerlingen ingevuld  29 / 30 

Datum November 2015 
 

Gemiddelde totaalscores Score Goed Soms Niet 

Totaal 4,28 69% 27% 5% 
 

  

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over: 

 11. De juf/meester legt moeilijke dingen goed uit. (5,00) 

 31. De juf/meester wil ons graag veel leren. (5,00) 

 18. Ik heb vrienden in de klas. (4,93) 

 25. Het is belangrijk om naar school te gaan. (4,93) 

 3. De juf/meester luistert naar mijn mening. (4,86) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 38. In de klas zijn leuke extra werkplekken. (2,45) 

 39. De juf/meester weet welke hobby’s ik heb na schooltijd. (3,28) 

 1. Ik mag meepraten over schoolregels. (3,34) 

 24. Ik krijg complimenten van andere kinderen. (3,36) 

 4. Ik kies soms zelf aan welke taak ik ga werken. (3,41) 

Gemiddelde scores per dimensie Score 

Autonomie 4,09  

Ondersteuning 4,54  

Relatie 4,44  

Competentie 4,35  

Omgeving 4  

Totaal 4,28  

    
 

Autonomie 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over: 

 3. De juf/meester luistert naar mijn mening. (4,86) 

 8. Ik kan mijn eigen werk en dat van anderen nakijken. (4,66) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 1. Ik mag meepraten over schoolregels. (3,34) 

 4. Ik kies soms zelf aan welke taak ik ga werken. (3,41) 
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Ondersteuning 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 11. De juf/meester legt moeilijke dingen goed uit. (5,00) 

 15. De juf/meester helpt mij als dat nodig is. (4,86) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 12. De boeken, computers en andere materialen helpen mij bij het werk. (4,10) 

 10. Andere kinderen helpen mij. (4,17) 

Relatie 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 18. Ik heb vrienden in de klas. (4,93) 

 19. De juf/meester zorgt dat pesten ophoudt. (4,86) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 24. Ik krijg complimenten van andere kinderen. (3,36) 

 23. Als ik een probleem heb, ga ik naar juf of meester. (4,07) 

Competentie 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 31. De juf/meester wil ons graag veel leren. (5,00) 

 25. Het is belangrijk om naar school te gaan. (4,93) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 32. Ik ben trots op mijn werk. (3,71) 

 26. Ik begrijp de opdrachten in de klas. (3,83) 

Omgeving 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 34. De klas ziet er gezellig uit. (4,71) 

 35. De juf/meester bespreekt met mijn ouders hoe het met me gaat. (4,52) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 38. In de klas zijn leuke extra werkplekken. (2,45) 

 39. De juf/meester weet welke hobby’s ik heb na schooltijd. (3,28) 



  

Gemiddelde scores per categorieën Tevreden 

School 4,36  

Groep 4,27  

Leraar 4,48  

Werk 4,02  

Totaal 4,28 
 

  

School 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over: 

 25. Het is belangrijk om naar school te gaan. (4,93) 

 21. De juffen en meesters op onze school zijn vriendelijk. (4,72) 

 17. Ik voel me thuis op deze school. (4,66) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 1. Ik mag meepraten over schoolregels. (3,34) 

 5. De weg naar school is veilig. (3,83) 

 29. Ik doe goed mijn best op school. (4,07) 

Groep 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 18. Ik heb vrienden in de klas. (4,93) 

 34. De klas ziet er gezellig uit. (4,71) 

 14. In de klas lossen we problemen samen op. (4,66) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 38. In de klas zijn leuke extra werkplekken. (2,45) 

 26. Ik begrijp de opdrachten in de klas. (3,83) 

 10. Andere kinderen helpen mij. (4,17) 

Leraar 

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 11. De juf/meester legt moeilijke dingen goed uit. (5,00)  

 31. De juf/meester wil ons graag veel leren. (5,00)  

 3. De juf/meester luistert naar mijn mening. (4,86)  

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 39. De juf/meester weet welke hobby’s ik heb na schooltijd. (3,28) 



 7. De juf/meester laat ons meebeslissen over klassenregels. (3,90) 

 23. Als ik een probleem heb, ga ik naar juf of meester. (4,07) 

Werk  

Gemiddeld zijn de kinderen het meest tevreden over:  

 8. Ik kan mijn eigen werk en dat van anderen nakijken. (4,66) 

 16. Ik krijg genoeg tijd om opdrachten te maken. (4,38) 

 20. Ik werk graag samen aan een opdracht. (4,31) 

Gemiddeld zijn de kinderen het minst tevreden over:  

 24. Ik krijg complimenten van andere kinderen. (3,36) 

 4. Ik kies soms zelf aan welke taak ik ga werken. (3,41) 

 32. Ik ben trots op mijn werk. (3,71) 

Tevredenheid van jongens en meisjes Jongen Meisje 

Autonomie 3,70 4,29 

Ondersteuning 4,48 4,58 

Relatie 4,33 4,50 

Competentie 4,33 4,36 

Omgeving 3,90 4,06 

Totaal 4,15 4,36 

Aantal n  10 19 
 

 

Jongens halen een gemiddelde score van 4,15, meisjes van 4,36. De meisjes zijn dus gemiddeld meer tevreden 

over de situatie op school. Het grootste verschil van mening hebben jongens en meisjes over de dimensie 

"Autonomie". Meisjes geven daaraan gemiddeld 4,29 en jongens 3,70. De stellingen waarover jongens en 

meisjes het meest verschillen zijn stelling "Ik mag meepraten over schoolregels." (jongens 2,60 / meisjes 3,74) 

en stelling "Ik kan in de groep rustig aan mijn taak werken." (jongens 3,60 / meisjes 4,68  

  

Vergelijking van leeftijden 8 jaar  9 jaar  10 jaar  11 jaar  >= 12 jaar  

Autonomie 0,00 0,00 4,50 4,09 4,04 

Ondersteuning 0,00 0,00 5,00 4,59 4,44 

Relatie 0,00 0,00 4,50 4,53 4,31 

Competentie 0,00 0,00 4,75 4,53 4,07 

Omgeving 0,00 0,00 4,25 4,09 3,86 

Totaal 0,00 0,00 4,60 4,37 4,15 

Aantal n  0 0 1 16 12 
 

  

Hierboven zijn de verschillen zichtbaar tussen leeftijdsgroepen. Kinderen van 8 jaar jaar scoren gemiddeld het 

hoogst en kinderen van 10 jaar gemiddeld het laagst.  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


